
Спортивный праздник  «День Здоровья»

Цели: 
· популяризация и пропаганда здорового, активного образа; 
· привлечение детей к физической культуре и спорту; 
· воспитание активности, инициативы, самостоятельности, чувства товарищества;
· определение сильнейшей команды.
Задачи:
· закрепить знания о различных видах спорта;
· закрепить знания детей о здоровом образе жизни;
· способствовать развитию у детей познавательных процессов: мышления, восприятия, внимания, памяти;
· способствовать развитию у детей физических качеств: быстроты и точности движений, выносливости, меткости, ловкости;
· воспитывать умение коллективно взаимодействовать, соблюдая правила игры;
· способствовать формированию и сплочению коллектива через совместную деятельность детей;
· создать дружескую обстановку, хорошее настроение.
Участники соревнований: учащиеся 1-4 классов.
Награждение команд: Команды, занявшие призовые места награждаются дипломами, а участники грамотами и сладкими подарками.
Инвентарь:  карточки с заданием; волейбольные мячи; обручи; гимнастические скамейки; теннисные мячи; скакалки; кегли.
Место проведения: спортивный зал школы
Дата проведения:  17 ноября  2018 г.


Ход мероприятия

Ведущий: Здоровье - это главное, что необходимо охранять и укреплять. Однако порой мы не знаем, как это сделать, или не обращаем на это внимание. Здоровье в большей степени зависит от самого человека, от его образа жизни и стиля поведения.
Ведущий: 
На спортивную площадку 
Приглашаем, дети, вас.
Праздник спорта и здоровья 
Начинается сейчас.
Участники конкурса входят в спортивный зал школы под звуки спортивного марша. Построение команд по центру спортзала.
Ведущий:
- Мы от души приветствуем всех, кто сегодня вышел на старт. Успехов нашим командам и хорошего настроения! Просим команды представить себя (название команды, девиз).
Ведущий: – Команды уже представлены, но не бывает соревнований без жюри. И так мы представляем членов жюри: 
Поздравительные слова представителя администрации школы.
Прошу команды занять исходные позиции. Мы начинаем соревнования.

1 эстафета «Буксировка»
По сигналу первые игроки каждой команды буксируют обруч с мячом таким образом, чтобы мяч оставался в обруче во время движения. При потере мяча возвращаем его в обруч и продолжаем выполнение задания. Победителем становится та команда, все игроки которой быстрее выполнят это задание.



2 эстафета: «Кенгуру»
Команды стоят на линии старта, у направляющих волейбольный мяч зажат между коленями. От линии старта на расстоянии 10 м лежит обруч. По свистку направляющий прыгает с мячом до обруча, допрыгав, кладёт мяч в обруч, а сам бегом возвращается в команду, передавая эстафету другому игроку. Тот делает то же самое, потом следующий и т. д. Выигрывает команда, первой закончившая задание. 
3 эстафета «Кто первый?»
Устанавливаются параллельно скамейки (надо проползти по скамейке на животе, подтягиваясь руками), затем, расстояние до мяча проскакать на двух ногах, взять мяч и им попасть в мяч, который лежит в обруче. Попал, возвращаемся обратно в команду. В том случае, если участник не попадает в цель, он делает 5 приседаний.
4 эстафета «Азбука здоровья»
Задание: команде называются продукты питания, если продукт вреден для здоровья человека - команда дружно приседает, если продукт полезен для здоровья человека - команда дружно хлопает в ладоши над головой.
(торт, виноград, орехи, чипсы, яблоко, сок, кока-кола, шоколад, кефир, жареный картофель, пицца, лимонад, пирожное, виноград).
5 эстафета «Собери картошку»
Участник с ведром бежит до обруча, а до обруча должен пролезть под барьером. Высыпает из ведра картошку (теннисные мячи) и бежит, обратно пролезая под барьером. Другой участник делает то же самое, но только собирает картошку ведро.
6 эстафета «Гонка мячей под ногами»
Капитан посылает мяч между расставленными ногами игроков назад. Последний игрок каждой команды наклоняется, ловит мяч и бежит с ним вдоль колонны вперед, встает в начале колонны и опять посылает мяч между расставленными ногами и т.д. Побеждает команда, которая быстрее закончит эстафету.
7 эстафета «Проскочи»
Каждый из участников команды должен прыгнуть на скакалке 20 раз. Та команда, которая закончила первой, получает 5 баллов.
8 эстафета «Здоровому все здорово»
Когда человек смеётся, в его легкие поступает почти втрое больше воздуха. Кроме того, смех прекрасно тренирует голосовые связки. Так что смейтесь на здоровье!
Чья команда заразительнее будет смеяться та и выиграет конкурс.
Ведущий:
А теперь отдохнем немного. Я вам читаю высказывания, если вы со мной согласны - отвечайте дружно хором "Это я, это я, это все мои друзья", а если - нет - то молчите, не шумите.
Вопросы для учащихся:
• кто из вас всегда готов жизнь прожить без докторов; 
• кто не хочет быть здоровым, бодрым, стройным и веселым; 
• кто из вас не ходит хмурый, любит спорт и физкультуру; 
• кто мороза не боится, на коньках летит, как птица; 
• ну а кто начнет обед жвачкой с парою конфет; 
• кто же любит помидоры, фрукты, овощи, лимоны; 
• кто поел и чистит зубки регулярно дважды в сутки; 
• кто из вас, из малышей, ходит грязный до ушей; 
• кто согласно распорядку выполняет физзарядку; 
• кто, хочу у вас узнать, любит петь и отдыхать?
Ведущий:
Каждый твёрдо должен знать:
Здоровье надо сохранять.
Нужно правильно питаться,
Нужно спортом заниматься,
Руки мыть перед едой,
Зубы чистить, закаляться,
И всегда дружить с водой.

Ведущий:
В мире нет рецепта лучше:
Будь со спортом неразлучен.
Проживешь ты до ста лет!
Вот тебе и весь секрет!
И тогда все люди в мире
Долго, долго будут жить.
И запомни, ведь здоровье
В магазине не купить!
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Ведущий: 
- Дорогие ребята и гости! Вот и закончился наш спортивный праздник. Теперь мы попросим уважаемое жюри подвести итоги и назвать победителей. Награждение победителей.

